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2. В каком городе Вы живете?

1. Ваша возрастная группа

3. Ваша должность?

Менее 25 лет   - 3,8%

25 – 35 лет  -  44,6%

36 – 45 лет  - 39,5%

46 – 55 лет  - 14,2%

56 лет и более  - 1,5%

Москва - 36,1 %

Санкт-Петербург  - 15,7 %

Тюмень  -  4,6 %

Екатеринбург  - 3,3 %

Другой  -  40,3 % 

Специалист  - 29,4%

Менеджер среднего звена  - 38%

Менеджер высшего звена  - 28,6%

Собственник компании  - 4,1%

14,2%

35,9%

44,6%

28,6%

38%

29,4%

Как подчиненные относятся 
к руководителям

36,1%

15,7%

40,3 %
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4. Направление деятельности компании,  
     в которой Вы работаете

Продажи, торговля 24,3 %

Производство 22,6 %

Сфера услуг 15,1 %

Промышленность 7,5 %

Образовательная деятельность 7,3 %

ИТ  7 %

Другое 16,2 %

5. Сколько сотрудников в Вашей компании?

6. Считаете ли вы своего начальника хорошим 
     руководителем?

До 100 человек  - 35,4%

От 100 до 500 человек  - 29,8%

От 500 до 1000 человек  - 8,1%

Более 1000 человек  - 26,7%

Да – 81,2 %

Нет – 18,8 %

26,7%

29,8%

35,4%

24,3 %

22,6 %

16,2 %

15,1 %

81,2%

18,8%
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8. Какие слабые стороны у вашего начальника?  
(можно выбрать несколько вариантов)

7. Какие сильные стороны у вашего начальника?  
(можно выбрать несколько вариантов)

Постановка задач

Делегирование

Контроль работы

Оценка результатов

Настройка  
бизнес-процессов

Поощрение инициативы

Работа с возражениями

Адаптация сотрудников

Обеспечение  
профессионального  

роста сотрудников

                                        55,4 %

                          43,6 %

                  39,2 %

              37,3 %

  25,1 %

               38,6 %

        21,1 %

   19,6 %

                      42,6 %

Постановка задач

Делегирование

Контроль работы

Оценка результатов

Настройка  
бизнес-процессов

Поощрение инициативы

Работа с возражениями

Адаптация сотрудников

Обеспечение  
профессионального  

роста сотрудников

                      31,9 %

20,4 %

        25,1 %

                   30,1 %

                          34,2 %

                              35,4 %

            27,1 %

   21,5 %

           25,7 %
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11. Всегда ли вам понятны задачи,  
которые перед вами ставит руководитель?

Всегда  - 34,4%

Часто  - 53%

Редко  - 12,1%

Никогда - 0,5%

10. Поощряет ли ваш начальник  
        инициативных сотрудников?

9. Считаете ли вы своего начальника справедливым?

Да – 83,4 %

Нет – 16,6 %

Да – 80,6 %

Нет -  19,4 %

12,1%
53%

34,4%

83,4%

16,6%

80,6%

19,4%
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12. Насколько серьезно руководитель 
        контролирует вашу работу?

7,8%

43,2%
Контролирует каждый шаг  - 7,5%

Контролирует ключевые этапы решения задачи  - 41,6%

Контролирует только итоговый результат  - 43,2%

Не контролирует  - 7,8%

7,5%

41,6%

13. Хотели бы вы занять место вашего руководителя?

14. Как бы вы справились с работой вашего руководителя?

15. Какое у вас отношение к своему руководителю в целом?

Да – 38,2 %

Нет – 61,8 %

Лучше – 30,1 %

Так же – 26,3 %

Хуже – 43,6 %

Позитивное - 73,2%

Нейтральное - 21,1%

Негативное - 5,7%

73,2%

21,1%

61,8%
38,2%

26,3%

43,6%
30,1%


